
大班毕业季活动教案(精选6篇)
作为一名老师，常常要根据教学需要编写教案，教案是教学
活动的依据，有着重要的地位。那么教案应该怎么制定才合
适呢？下面是小编为大家带来的优秀教案范文，希望大家可
以喜欢。

大班毕业季活动教案篇一

一、活动主题：

美好的未来

二、活动目标：

1.初步理解理想的含义，能大胆说出自己将来想要做的工作。

2.对未来生活有憧憬，并知道要通过不懈努力，才能实现自
己的理想。

三、活动准备：

1.手举牌

2.相机

四、活动流程

1.教师与孩子讨论：长大了想做什么职业？要怎么做，才能
实现呢？等，并将孩子的理想写在手举牌中。

2.教师引导孩子在手举牌中写下自己的名字，并拿着手举牌
拍照。



3.教师收集整理孩子的照片，呈现在主题墙中。

大班毕业季活动教案篇二

今天，我们要举行特殊的颁奖，我们要给辛勤的班主任老师
送上我们的一份心意!敬爱的老师，小小礼物，不成敬意，这
代表了我们对老师您的深情!

换音乐：学生代表两人准备鲜花、掌声、礼品

a、[防晒霜]亲爱的费老师，送你一盒[防晒霜]，一路走来，
常见老师您打着一顶遮阳伞，我们想，擦上防晒霜，心情更
凉快!

b、[毛巾](亲爱的老师，送你一块毛巾，天气炎热，擦一擦汗，
这里记录了我们六班同学的温馨和爱意)!

c、送您一把剔须刀，愿您(每一天神清气爽，做永远的阳光老
师，给我们整个春天)

d、

采访其中一位班主任老师：(费凯)欢送老师

就要离开母校，临别应对诗句：

考一考你：毕业了，学习水准如何?

送别诗对一对：

a、请君试问东流水，别意与之谁短长!

b、但愿人常久，千里共婵娟!



c、又送王孙去，凄凄满别情!

d、海内存知己，天涯若比邻。

你可曾记得赞颂辛勤耕耘者的诗句：

a、学而不厌，诲人不倦

b、落红不是无情物，化作春泥更护花。

c、采得百花成蜜后，为谁辛苦为谁甜!

d、春蚕到死丝方尽，蜡炬成灰泪始干!

主持齐说：

最美校园景，最深眷恋情，谁言寸草心，报得恩师情?把我们
所有的深情送给母校、老师!让我们一起怀着赤诚之心表达对
母校的声声祝福和深深的眷念!

愿母校所有老师桃李满天下，工作每一天，收获每一天，快
乐每一天!

祝我们亲爱的母校“百尺竿头，更进一层”!

齐：千言万语并作一句话：陆桥实验，我们心中的快乐家园，
我们永远爱你!

大班毕业季活动教案篇三

活动目标：

1、让大班毕业生体验人生第一次毕业的喜悦。



2、通过毕业典礼，让孩子懂得感激父母的养育之恩和老师的
培育之情，懂得爱的反馈与回报，表达告别老师和同伴的情
感。

3、以“快乐成长，放飞梦想”为活动主题，用用多种多样的
艺术表现形式体现凸显出成长的过程、足迹、感悟、成果等。

4、体验毕业离园时的惜别之情，进一步增强幼儿如小学的愿
望。

活动准备：

1、场地布置（舞台、大背景、钢琴键盘过道、拱形门、家长
和孩子就坐位置、音响设施、照片墙展板、梦想墙展板、温
馨提示标语以及体现孩子幼儿园生活的主题画、和粘贴画的
折叠展板、喷花、气球和周围点缀装饰、）等。

2、环节准备：背景音乐、主持人串词、毕业誓词、园领导老
师及家长代表讲话、毕业歌、花束、毕业证书、节目等。

3、安全保障准备：负责维持秩序，有序进行。

4、摄像照相人员安排。

5、礼物准备，纸飞机或彩带等。

6、照片的收集。

活动过程：

3、背景音乐主持人出场，开场白并介绍介绍参加本次活动的
领导；

4、园长宣布大三班毕业典礼正式开始并讲话；



第一部分：欢快时光

1、女孩舞蹈：《大眼睛》；

2、男孩武术：《中国功夫》；

3、亲子表演---诗朗诵《牵一只蜗牛去散步》；

4、歌曲大合唱：《我是太阳，你是星星》由个别爸爸们带孩
子演唱（音乐伴奏）

第二部分：感恩成长

1、班级老师寄语；

2、家长代表讲话；

5、大合唱——毕业歌《老师，再见了！》（放音乐伴奏）

6、为三年来所有带过的教师献花；（选个别孩子）

7、手语表演：《感谢》

8、孩子穿戴博士服，以家庭为单位，爸爸妈妈陪伴孩子一起
走过钢琴键盘过道，由班里老师颁发毕业证书。见证这一时刻
（背景音乐）

9、请拿到毕业证书的孩子留在舞台上，待会集体合影留念，
在主持人的引导下，孩子们将这顶“博士帽”扔向天空，让
摄像师记录下这美好的瞬间，此时（家长从舞台两侧下中间
打喷花）

10、老师给孩子们发毕业礼物，孩子有序下台家长拍照，为
下一环节做好道具、服装头饰的准备。



第三部分：放飞梦想

2、老师带领孩子们一起说出毕业誓词。（孩子对以后学习生
活的承诺），此时，家长回应孩子（相信孩子，对孩子的期
望）。（背景音乐起）。

3、(接上一环节)家长和孩子一起双手合十闭眼许下对未来的
美好愿望及憧憬。

4、家长给孩子惊喜，提前装饰折好的纸飞机，上面写好祝福，
送给孩子鼓励孩子的话语，（舒缓音乐）在一起将你手中的
纸飞机飞出去---放飞梦想。此时（音乐《超越梦想》的各高
潮部分）

5、（接上一环节）家长扮演孩子喜欢的卡通形象带着成束气
球出场，来到钢琴键盘过道，听主持人要求每个孩子去拿一
个，听口令一起再将气球放飞。

6、孩子们欢呼雀跃：“我们长大了，我们毕业啦”望着飞得
越来越高的气球结束活动。

7、家长们协助清理现场，做好环卫工作。

注意事项：

1、以安全为出发点。

2、各环节负责必须到位。

3、有序组织活动的开展。

大班毕业季活动教案篇四

一、活动目标：



1、体验毕业离园时的惜别之情，萌发对小学生活的向往。

2、体验与老师、同伴、父母一起参与活动的乐趣、增进师生、
同伴、家园的互动。

3、对孩子在园所学知识的掌握情况进行综合评价，把这一学
期以来所学的五大领域知识以节目的形式展示给家长。

二、活动流程：

1、家长签到

活动等待前放孩子三年来的相片。

2、主持人出场（春明）

3、园长寄语

4、家长代表说话

5、大班组教师寄语

游戏互动：音乐游戏

6、大班幼儿汇报演出

（1）大一大二：歌曲串烧（平时教过的歌曲）

（2）大二班：舞蹈（三字经）

（3）大一大二：生活习惯培养展示：穿衣服

大班毕业季活动教案篇五

活动目标：



1、提高幼儿用线捆绑的'能力。

2、提高幼儿对气球的探索能力。

3、根据色彩进行大胆合理的想象。

4、能呈现自己的作品，并能欣赏别人的作品。

活动准备：

气球、水、彩色笔、线、松紧带，范例气球

活动进程：

一、引入。

师：“今天老师给大家带来了一个好玩的玩具，大家看一看
这是什么？这么好玩的玩具，大家想不想要？那我们今天就
来动手做一做。”

二、制作。

1、装饰气球。

在淡色的未吹气的气球上画上小图案。根据气球膨胀的原理，
当气球吹起后，图案也会变大，使得弹弹球更加美丽。

注意：在教授幼儿在气球上画图案时，要强调用深色的油性
马克笔图画（易上色），避免用尖笔图画（防戳破）。

师：“老师这里有很多淡颜色的气球，想在气球上画一些漂
亮的图案。我这里有很多支笔，小朋友们觉得我用哪一支笔
画比较好？”

师：“很好，我现在就用大家选出来的这支颜色又深、又不



会戳破的笔来画画。我们画的时候也要很小心，不要把气球
戳破。”

2、灌水。

在装饰好的气球里灌水。

注意：灌水时，要将气球口适当拨大，用小水流灌入气球。
灌好后将气球口绕紧。

师：“我们已经把漂亮的气球画好了，现在要灌水了。我想
请聪明的小朋友来说说看，你觉得怎么灌水比较好？”

师：“我们灌水的时候要把气球的嘴巴，拉大一点点，把它
套在水龙头上。那要灌多少水呢？（拿出两只范例灌水气球
一只灌一点点水，一只灌水很多很多），”左边这只水太少
了。弹弹球玩不起来，右边这之水太多了，一不小心就要爆
炸了。

师：“我们现在线还没绑起来，这个水球一不注意就要漏出
来，老师有个小诀窍，大家注意听。我们把这个水球的嘴巴
捏住，转几圈，让它暂时把嘴巴闭上。”

3、绑线。

把灌好水的气球用棉线把口捆实。

师：“我们把嘴巴转牢后要马上把线绑紧，不然水还是会露
出来的对不对？那我们就一只手把嘴巴按住，把线一圈一圈
地把嘴巴绕牢，最后打一个结。”

4、绑松紧带

在收好口的气球上绑上长度适中的松紧带。



注意：松紧带要捆实，要强调多打几个结。

师：“我们已经把水球绑好了，现在弹弹球还缺什么？对小
朋友们再像刚才绑线一样，把松紧带绑紧。我们的弹弹球就
做好了！”

大班毕业季活动教案篇六

活动过程：

一、谈话导入。

1、师：上一节课我们学习一首歌曲，歌曲的名字叫什么呢?
现在

请小朋友们有感情的再来唱一遍好吗?

2、幼儿有感情的演唱歌曲。

3、小朋友们就快要分离了，你们有什么想要对你的好朋友说
的呢?今天老师想请小朋友们来做友谊卡送给你的好朋友，让
我们来珍藏这段友谊吧!

铂纸、蜡光纸，双面胶)等下你们就用这些材料来制作友谊卡。

二、组织幼儿选择区角。

1、组织孩子们讨论选择喜欢的区角。

教师：现在你们可以和同伴商量选择自己喜欢的区角，可以
和朋友说说你们想去哪里玩?(让幼儿现在座位上商量玩什么)

教师：商量好了吗?谁来说说商量的结果?你准备玩什么和谁
一起去玩?准备怎么玩?(让孩子在进区前想好玩什么，怎么



玩)

2、重点指导制作友谊卡的小朋友。

3、组织幼儿进区进行游戏。

三、在重点引导制作友谊卡幼儿的同时，关注其他幼儿的游
戏情况。

四、组织幼儿收拾玩用具。

五、评价幼儿此次活动情况。

教师：今天的游戏活动结束来，现在请孩子们来说说你今天
玩了什么?

玩的怎么样?开心吗，是怎么玩的?(启发幼儿讲述自己在区域
发生的有趣事情)

六、互赠友谊卡。

1、师：现在请你们把制作好的友谊卡可以送给你的好朋友，
并对你的

好朋友说一句祝福的话。

2、幼儿互赠友卡。效果分析：


